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  بسم الله الرحمن الرحيم 

 رٌاضٌات للصف ثالث متوسطأسئلة مراجعة 

 (  الخطٌةالعلاقات والدوال فصل )الفصل الدراسً الأول 

 

 :المناسبة أمام العبارات الآتٌة  السؤال الأول : ضعً كلمة صح أو خطأ

  ٌسمى المتغٌر الذي ٌحدد قٌم مخرجات العلاقة بالمتغٌر التابع .1

  ( نقطة الأصل وهً نقطة تقاطع المحورٌن الأفقً والرأس0,0ًالنقطة )تسمى  .2

  ٌمكننا استعمال اختبار الخط الأفقً لنتحقق ا إذا كان التمثٌل البٌانً ٌمثل دالة أم لا .3

  خطٌة  تسمى دالة 1متغٌرها عن العدد الدالة التً ٌختلف أس  .4

  + جـ " ٌسمى  جـ بالحد الثابتً الصورة القٌاسٌة للمعادلة الخطٌة  " أ س + ب ص ف .5

  مجال الدالة االخطٌة لأم جمٌع الأعداد الحقٌفٌة  .6

  0=  8 –س 2هو المقطع الصادي للمعادلة  4 .7

  إذا كان مٌل المستقٌم غٌر معرف فٌكون تمثٌله البانً خط أفقً  .8

  إذا كان معد التغٌر ثابت فإن الدالة تكون خطٌة .9

  متتابعة حسابٌة هً , ...."   9,  5,  1,  3-المتتابعة التالٌة  "  .10

 السؤال الثانً : اكملً الغراغات الآتٌة :

 . ٌتكون من تقاطع خطً أعداد هما : المحور الأفقً والمحور الرأسً  ........................ .1

 كان ربحه أكثر"" ٌجري محل تجاري تخفٌضات على سلعة , وكلما ازدادت المبٌعات  .2
 ..............................,  المتغٌر التابع هو   ............................المتغٌر المستقل هو  

 الدالة التً تمثل بخط أو منحنى دون انقطاع تسمى ............................... .3

 مجالها بعنصر واحد فقط من المدى .هً علاقة تربط كل عنصر فً المجال فً ..................... .4

 ... ...جـ = .,  ......., ب = ...... , أ =    7 -فً المعادلة  س =  .5
 

 .........والمقطع الصادي   ........" هو  15ص =  3س +  5المقطع السٌنً فً المعادلة "  .6
 

 ................س = هو   "   0=  6س +  2 –حل المعادلة   "  .7

 هً دالة تمثل بٌانٌا بـمستقٌم  . ....................   .8

والفرق بٌنهما ٌسمى  ...............إذا كان الفرق بٌن كل حدٌن متتالٌٌن ثابت فً المتتابعة فإنها تكون  .9
........... 

 ............, ..." هو   9,  11,  13,  15الحد السادس فً المتتابعة الحسابٌة التالٌة "  .10
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 السؤال الثالث : اختاري الإجابة الصحٌحة 

  جـ ( – 11)  2جـ ( +  – 3)  6أي العبارات الآتٌة تكافئ العبارة  :   (1

 جـ – 40د (   جـ ( – 5)  8(  ج   جـ (  – 14)  8  (  ب   جـ ( – 20) 2    أ (

 ما التقدٌر الأفضل للمقطع السٌنً للتمثٌل البٌانً للدالة الخطٌة  (2
  الممثلة فً الجدول 

 
 

 
 

 4و  3بٌن     (د   3و  2ج ( بٌن   2و  1بٌن ب (  1و  0بٌن  أ (  

 أي العلاقات التالٌة تمثل دالة  (3

 {( 2,  4( , )  1 -,  2( , )  3 -,  4( , )  6,  5 -)}  (أ
  

 {( 6,  3( , )  4-,  2( , )  5 -,  3( , )  1-,  3)}    ب ( 
  

 {( 2,  1 -( , )  1 -,  2 -( , )   3,  0( , )  3 , 2 -)}ج ( 
 

 {( 2,  0( , )  1 -,  2( , )  3 -,  4( , )  6,  5 -)}د ( 
 

 ٌبٌن الجدول أدناه التكلفة جـ لاستئجار زورق مدة هـ ساعة   (4
 لات الآتٌة تمثل بٌانات الجدول\أي المعا

 
 

 75هـ + 25جـ =   (د  هـ  25 – 75ج (  جـ =  25ب ( جـ = هـ +  هـ  25أ ( جـ = 

 التمثٌل البٌانً أدناه ٌوضح عدد السكان خلال عدة أعوام فً مدٌنة  (5
 صف التمثٌل البٌانً

 
 

 

  
دد السكان ٌزداد خلال أ ( ع

 جمٌع الأعوام الممثلة 

  
(  غدد السكان ٌتناقص ب  

 خلال جمٌع الأعوام الممثلة 

  
( غدد السكان ثابت خلال ج  

 جمٌع الأعوام 

  
( عدد السكان ٌتناقص فً بعض د  

 الأعوام وٌتزاٌد فً أعوام أخرى  

 حل المعادلة الممثلة بٌانٌا فً الشكل المجاور  (6
 
 
 

 

 أ ( صفر 
 2 ( ب 

 
 جمٌع الأعداد الحقٌقٌة  (د  لاٌوجد حل للمعادلة  (  ج

 الخطٌة بناء على الجدول أدناهأوجدي معدل التغٌر للدالة  (7
 

رٌالا فً  65زٌادة    -أ   
 الساعة

رٌالا فً  55زٌادة    -ب   
  الساعة

رٌالا فً    55نقصان    -ج 
 الساعة

رٌالا فً  65نقصان   –د 
 الساعة

 , ....... 2,  1-,  4-,  7-أوجدي معادلة الحد النونً للمتتابعة الحسابٌة     (8
 

 

  3 -ن  3=  أن   -أ 

 

 1ن +  7-=  أن    -ب  

 

 10 -ن  3=  أن   -ج 

 

 4ن +  7-=  أن    -د   
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 2( ٌساوي  3(   , ) ر , 0,  1قٌمة   ر التً تجعل مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن )  (9
 

  - أ
2

5
  -ب    

5

2
  

 

 3-  –د  3  –ج 

 مٌل المستقٌم المستقٌم المبٌن فً الشكل  (10
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1
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1

3
  

 إعداد المعلمة : صباح الخالدي 

 


